

ПРАВДА ВОСТОКА

УЧРЕДИТЕЛЬ - КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН
СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ И ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

2009

6 января 2009 года

вторник
№ 3 (26447)

ОСНОВАНА 2 апреля 1917 года

Цена свободная

Сегодня в номере:

ЗДЕСЬ СТРОИМ, ТАМ СНОСИМ

И как бы ни пытались руководители "переводить стрелки" ответственности на махаллинские комитеты, это проблема городского масштаба.

ВЫСОКИЕ ТЕХНОЛОГИИ - ВО ИМЯ СОХРАНЕНИЯ ЖИЗНИ

Высокие медицинские технологии становятся основой для сохранения здоровья тысяч людей.

"САМАРКАНД, БУХАРА, ХИВА - ИДЕАЛЬНЫЙ МАРШРУТ ДЛЯ ЛЮБОГО ТУРИСТА"

Узбекистан - земля, окутанная легендами Великого шелкового пути, страна-очарование...

КУРСОМ РЕФОРМ

Продукцию - на мировой рынок



Работницы Нафиса Бойдадаева и Муаттар Холжикова.

Маргиланское ООО "ORSHAN EV TEXTILE" действует, применяя современные технологии.

Качественная продукция предприятия экспортируется во многие европейские государства.

В ближайшем будущем предусмотрено расширить географию экспорта продукции, соответствующей современным требованиям.

Производственный процесс здесь полностью компьютеризирован, на предприятии работают 145 человек

Фото М.Кодирова (УзА)

Образцы продукции предприятия.

Политический диалог: Развивая партнерство и сотрудничество

На шестнадцатом пленарном заседании Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан был рассмотрен и одобрен ряд правовых актов, касающихся международного сотрудничества нашей страны. В их числе - Закон Республики Узбекистан "О ратификации Протокола к Соглашению о партнерстве и сотрудничестве, учреждающему партнерство между Республикой Узбекистан, с одной стороны, и Европейскими сообществами и их государствами-членами, с другой стороны, в связи со вступлением в Европейский Союз Республики Болгария и Румынии (Брюссель, 20 мая 2008 года)", принятый 12 декабря 2008 года.

Основными целями Соглашения о партнерстве и сотрудничестве, подписанного 21 июня 1996 года между Узбекистаном - с одной стороны и Европейскими сообществами - с другой, является создание рамок для осуществления между ними широкого поли-

тического диалога, содействие развитию торгово-экономического партнерства, а также сотрудничества в законодательной, научно-технической и культурно-гуманитарной областях.

(Окончание на 2-й стр.)

Колледж готовит газовиков и нефтяников

В Булакбашинском районе открылся новый профессиональный колледж, который будет готовить специалистов для нефтегазовой промышленности

Колледж на девятьсот учащихся сооружен строительной фирмой "Бунёд Грант Сервис" из Андижана. На его возведение израсходовано два с половиной миллиарда сумов.

Это первое в области среднее специальное учебное заведение, выпускающее специалистов для нефтегазовой отрасли. Здесь будут готовить технических работников по подземной разработке месторождений полезных ископаемых, механиков по

ремонту машин и оборудования отрасли, специалистов по эксплуатации геологоразведочного оборудования.

Пока в колледже обучаются 450 юношей и девушек. Однако ожидается, что в сентябре желающих учиться в нем будет больше. Причем не только из Андижанской, но и из других областей Ферганской долины.

К.Низамов.
НИА "Турист-пресс".

Новости

Новый год - в новой квартире

Поддержка молодых семей в нашей стране находится в центре постоянного внимания. Мощным стимулом для этого является Указ главы государства Ислама Каримова от 18 мая 2007 года "О дополнительных мерах по материальной и моральной поддержке молодых семей".

В вопросах покупки или строительства жилья, обустройства домашнего хозяйства особое значение придается именно ипотечным кредитам, - сказал заместитель начальника управления ипотечных и потребительских кредитов Ипотека банка Аджам Таджиходжаев. - Так как именно этот вид кредита играет важную роль в

повышении жизненного уровня населения.

В целях обеспечения жильем и социальной защиты населения во всех областных центрах нашей республики ускоренными темпами продолжается возведение жилья. В частности, для своевременного строительства 4-5-этажных домов для молодых семей выделены кредиты в размере 41,2 миллиарда сумов.

Вместе с тем завершилось строительство 24 многоквартирных домов в городе Ташкенте и 23 домов в областных центрах, в городе Намангане - два 32-квартирных дома в Государственной программе "Год молодежи", строительство около пятидесяти многоэтажных домов позволит обеспечить жильем свыше одной тысячи пятисот семей.

В октябре 2008 года в городе Навои сданы в эксплуатацию один 48-квартирный, в городе Намангане - два 32-квартирных многоэтажных дома. Такие мероприятия широко проводятся и в столице. В частности, в первом квартале 2009 года молодым семьям будут переданы ключи от новых 365 квартир в 11 многоэтажках, возводимых в Ташкенте.

- Мы благодарны Президенту нашей

страны за постоянное внимание и заботу о молодежи, - сказал клиент Андижанского филиала Ипотека банка Дилхат Джалилов. - Вместе с родителями и братьями мы жили в маленьком доме. Теперь будет новая квартира со всеми удобствами.

С.Шоева.
Корр. УзА.

Надомницы отдаленных кишлаков

Недавно молодые швеи Рузигуль Мухамедова, Зилюла Турсунова и Зевар Амонова пришли на частное предприятие "Хушвакт Жураева", что в Жандорском районе. Теперь здесь работают девять надомниц, выполняющих заказы частной фирмы.

- Это очень удобно, - говорит Гульноз Сабирова. - В свободное от работы время можно заниматься домашними делами, да и предпринять выгодно. Фирма уже сэкономила за счет надомного труда полтора миллиона сумов.

Надомный труд все больше привлекает

жителей, в том числе отдаленных кишлаков. В прошлом году значительно пополнились рабочей силой за счет надомниц коллективы фирм "Гули", "Лобар", "Насиба", "Лола", которые занимаются в основном пошивом национальной одежды.

Ныне в Жандорском районе создано более 1030 рабочих мест для надомниц при плане 663. Увеличивается и количество услуг надомников.

Назира Шабанова.
Соб. корр. "Правды Востока".
Бухарская область.

Помидоры под стеклом

Около центнера отличных томатов голландского скороспелого сорта "белла" отправляет ежедневно на местный рынок руководитель фермерского хозяйства "Аль-Бухари" Дустликского района С.Мехрибон.

Тепличному хозяйству земледельца нет и года, а он уже рассчитывает на реальную прибыль от реализации помидоров, огурцов, салата и прочей витаминной продукции.

- В минувшем году на 25 тепличных

хозяйств в области стало больше - теперь их сорок, - сказал заместитель начальника областного управления сельского и водного хозяйства О.Хазраткулов. - И это далеко не предел. В этом году число теплиц увеличится как минимум на 50. Можно с уверенностью говорить, что это реальный результат работы по реализации Указа Президента Республики Узбекистан "О мерах по углублению экономических реформ в плодОВОЩЕВОДСТВЕ и виноградарстве".

Сбылась заветная мечта о теплице и руководителя фермерского хозяйства "Бахриддин" Мирзачульского района Ю.Мирзаева. Она обогревается газом, добываемым из биоматериалов. На днях здесь приступят к сбору помидоров.

Фермер намерен круглый год поставлять продукцию не только на рынок, но и безвозмездно снабжать ею некоторые детские сады и лечебные учреждения.

Многие земледельцы строят огороды под стеклом на собственные средства, но немало тех, кто использует помощь государства. В прошлом году предоставлено почти 211 миллионов сумов целевых кредитов.

Николай Инсаров.
Джизская область.

Сообщение Информационного агентства "Жахон"

Общественность Узбекистана с большой тревогой воспринимает эскалацию напряженности в секторе Газа, которая подрывает мирный процесс урегулирования палестинско-израильского конфликта и перспективу стабилизации ситуации на Ближнем Востоке.

Ожесточенные боевые столкновения в секторе Газа уже привели к многочисленным человеческим жертвам и гуманитарному кризису. Силовое решение конфликта не может иметь никаких перспектив.

Общественность Узбекистана призывает конфликтующие стороны прекратить военные действия и разрешить имеющиеся разногласия путем переговоров.

Динамика рынка за неделю	ДИ-80	ДИ-91	Диз. топ.	Цемент	Уголь БПК
УзРТСБ	БЕНЗИН (80) 1295,0 ▲ +5,7	БЕНЗИН (91) 1472,9 ▲ +39,8	ДИЗ.ТОПЛИВО 1061,6 ▼ -1,8	ЦЕМЕНТ(пц400 д20) 87,3 ▼ -2,9	УГОЛЬ (бпк) 32,0 ▼ -4,4

